

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №2 с. ЦЕНТОРА-ЮРТ»
ГРОЗНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

366030, ЧР, Грозненский район, с.Центора-Юрт, ул. Аксайская, 30 Тел. 8928-885-42-54

**Отчет
о проведенных мероприятиях в рамках
Всероссийской акции «СТОП ВИЧ/СПИД»
МБОУ «СОШ №2 с.Центора-Юрт»
Грозненского муниципального района**

С целью формирования толерантного отношения к ВИЧ людям, предупреждения проявлений стигмы и дискриминации, связанных с ВИЧ/СПИДом, повышения уровня знаний о путях передачи ВИЧ и понимания риска инфицирования, осознанности статистики погибших от ВИЧ/СПИДа, с 15 по 20 мая в МБОУ «СОШ №2 с.Центора-Юрт» были проведены мероприятия, в рамках Всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД», приуроченные Дню памяти умерших от СПИДа.

В проведении мероприятий приняли участие учащиеся 5-11 классов, классные руководители, социальный педагог и врач ФАПа с.Центора-Юрт.

17 мая были проведены спортивные мероприятия по пропаганде здорового образа жизни «Веселые старты» среди 5-11 классов, охват: 50 учащихся.



В 8-11 классах проведены классные часы на тему «Моя семья-моя защита» во время которых дети обсудили, как семейные ценности могут влиять на снижение рисков заражения ВИЧ.



Для учащихся 8-9-х классов был проведен круглый стол по вопросам повышения уровня личностной самооценки, выработки активной жизненной позиции, отказа от псевдо эффективных способов самоутверждения, которые могут стать источником заражения ВИЧ. В проведение занятия приняла участие медицинский работник села.



16 мая для учащихся 10-11-х классов была проведена беседа по проблематике СПИД/ВИЧ и рассмотрена актуальность данной проблемы для каждого человека, наиболее вероятные пути передачи инфекции, способы избежать заражения. Данная тема никого не оставила равнодушным, ребята принимали активное участие в подготовке мероприятия и обсуждении поставленной проблемы.



18 мая было проведено родительское собрание, где обсуждались вопросы, касающиеся всех людей. В ходе обсуждения были рассмотрены вопросы здорового образа жизни и взаимоотношений в семье.



19 мая был организован конкурс плакатов, посвященные Международному дню памяти жертв СПИДа, где приняли участие учащиеся 5-6 классов.



В результате проведения мероприятия учащиеся поняли, что проблема распространения ВИЧ/СПИД является актуальной для каждого и единственный путь избежать заражения это ответственное отношение к своему здоровью и здоровью своих близких.

«В мире, где не существует профилактических прививок, где лекарства пока не позволяют полностью вывести вирус из организма человека, самое основное – это профилактика ВИЧ. Именно здоровый образ жизни, ответственное отношение к здоровью, знания о путях передачи ВИЧ помогут снизить риск инфицирования, исключить у человека опасный образ жизни в плане заражения ВИЧ.

Каждый человек должен знать, что остановить ВИЧ/СПИД позволит только здоровый образ жизни и ответственное поведение, как основа профилактики.

Единственный способ определить, инфицирован человек или нет, - это анализ крови на ВИЧ-инфекцию. Анализ крови (тест) на ВИЧ инфекцию можно сдать в любой поликлинике по месту жительства или в Центре по профилактике и борьбе со СПИД бесплатно», говорили участники мероприятий.

Зам.директора по ВР _____ М.С-А. Кужулова

